



POUČNA STAZA MARTIN BREG

Grad Dugo Selo dobio svoju prvu poučnu stazu

Zajednički projekt Odjela za ekologiju zagrebačke podružnice Hrvatskih šuma, Šumarije Dugo Selo, Šumarskog društva, ogranka Zagreb i Međunarodne eko škole Fran Galović iz Zagreba, a sve pod medijskim pokroviteljstvom radio Martina, priveden je kraju. Staza je ukupne dužine 4 km i prolazi kroz četiri odjela gospodarske jedinice „Duboki jarak“. Početak staze je na Martin Bregu, nastavlja se prema Cerju, a završava na glavnoj prometnici Zagreb – Bjelovar, na ulasku u Grad Dugo Selo. Na stazi se nalazi 15 informativnih tabli za koje su teme i tekstove osmislili Irena Franjić, stručna suradnica za ekologiju, Tomislav Barić, revirnik i profesorica Melita Matan sa svojom eko grupom. Ugodan jesenski dan bio je idealan za otvorenje i šetnju poučnom stazom „Martin breg“. Svečanom otvorenju nazočili su mnogi ugledni gosti iz Grada Dugo Selo – Ivan Geraci, zamjenik gradonačelnika Dugog Sela, Stjepan Bertek, predsjednik Gradskog vijeća Dugo Selo, kao i ravnatelj/ce obližnjih osnovnih škola i vrtića. Domaćin i upravitelj Šumarije Dugo Selo, gospodin Mirko Sertić, pozdravio je sve goste upoznavši ih sa šumarskom djelatnošću i radom šumarije na ovom području.

– Cilj ovog projekta je podizanje svijesti kod djece i odraslih o vrijednosti šume kao značajnom bogatstvu. Šuma + voda + zrak znači život. Da bi sve to tako ostalo moramo osvještavati mlađu generaciju da šumu koriste radi zdravog života, a ne kao odlagalište smeća – rekao je Sertić. Predsjednik Hrvatskog šumarskog društva Zagreb, gosp. Damir Miškulin, rekao je da je ovo samo jedan projekt u nizu koje su u planu Upravi šuma podružnici Zagreb, te kako je cilj u svakoj od 12 šumarija otvoriti jednu šumsko – poučnu stazu koju će koristiti prije svega djeca i mladi, a naravno i svi građani zaljubljenici u prirodu.

Nakon otvorenja poučnih staza „Šumarica“ u Velikoj Gorici, „Žutica“ u Novoselecu i „Tenine staze“ u Lipovljanima, i Šumarija Dugo Selo dobila je svoju šumsko – poučnu stazu.

Koordinatorica projekta, gđa. Irena Franjić, prezentirala je prisutnima način rada pri izradi i osmišljavanju staze, uz naglasak da se na dijelu trase poučne staze nalazilo divlje odlagalište otpada koje su radnici Šumarije Dugo Selo i učenici OŠ Fran Galović sanirali. Jedan od ciljeva izrade ove poučne staze je spriječiti daljnje odlaganje otpada u šumi. Kao zaštitni znak staze učenici su odabrali lik zeca koji je ujedno postavljen i kao putokaz koji posjetiteljima omogućuje da samostalno, bez vodiča prođu stazom. „Pratite znak zeca i nećete se izgubiti“, navela je Franjić.

Ravnateljica škole Fran Galović, gđa. Blaženka Juričić – Mrša, od srca je zahvalila djelatnicima Hrvatskih šuma na brizi za mlade generacije te izrazila želju za daljnjim zajedničkim eko djelovanjem. Oni su ujedno, zajedno sa djelatnicima Šumarije, na uređenju staze radili punu godinu te apeliraju na sve građane da ne bacaju otpad u šumu. „Ovaj me projekt osvijestio da moram čuvati šumu. Doći ću ovdje s roditeljima i prijateljima kako bi im pokazala stazu koju sam i ja uređivala. Iznenađena sam prekrasnim stablima, a prvi put sam vidjela pjegavog daždevnjaka“, rekla je Lana Balek, učenica 8. d razreda OŠ Fran Galović. Zbog svog edukativnog karaktera staza je ponajviše namijenjena školarcima, ali i svima koji žele nešto naučiti o stanarima šume, a usput se i rekreirati. ■